УВЕДОМЛЕНИЕ

о приобретении Обществом размещенных привилегированных типа А акций               АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МАРИЙСКИИ ЦЕЛЛЮЛОЗНО-БУМАЖНЫЙ КОМБИНАТ»
    Настоящим  уведомляем,  что  в  соответствии  с  п.  5  ст.  72  ФЗ "Об акционерных  обществах", п. 3 ст.13 Устава Общества  и  на основании решения Совета директоров Акционерного общества «Марийский целлюлозно-бумажный комбинат»  от "01 " сентября 2022 г., Общество приобретает следующие размещенные акции:

    - категория (тип) приобретаемых акций - акции привилегированные  типа  А;

    - количество приобретаемых акций – 1 693 839 (один миллион шестьсот девяносто три тысячи восемьсот тридцать девять) штук;

    - цена каждой приобретаемой акции - 5 (пять) рублей;

    - форма и срок оплаты приобретаемых обществом акций - оплата в денежной форме  в срок до 7 ноября 2022 г.;

    - срок,  в  течение  которого  должны поступить заявления акционеров о продаже обществу принадлежащих им размещенных привилегированных  типа  А акций или отзыв таких заявлений: с 23 сентября 2022 г. по 26 октября 2022 г.
Заявления   о  приобретении  Обществом размещенных  акций  принимаются  по  месту нахождения Общества по адресу: Российская Федерация, Республика Марий-Эл, г. Волжск, ул. Карла Маркса, дом 10, здание управления комбината с 08 час. по 17.час в рабочие дни. 

                                                                                                                                               Совет директоров АО «МЦБК»

